

她热爱生活性格乐观,希望“开心每一天”

她渴望社会伸出援手,让自己的生活能够自理



核心提示 她年近60岁,却依然有着孩子般最天真的笑容;尽管终身都与轮椅相伴,可是她依然乐观、快乐地生活着。在她家墙上挂着一块小黑板,上面写着“开心每一天”。

她,就是家住四厂中街的59岁居民李英(化名)。虽然自身重度残疾,再加上各种疾病缠身,可是李英乐观豁达的性格一直感动着她身边的每一个人。

李英也一直在用感恩的心态来面对生活:“我有好姐妹,有这么多好邻居,吃着‘百家饭’生活,我很感激他们,我会好好地活下去,开心每一天。”

半岁患上小儿麻痹症 她从不知“行走”滋味
 昨天上午,走到李英家的楼栋前,她已经坐在轮椅上迎接郑州慈善总会慈善周周行的工作人员和记者了。
 “赶紧进来,外面挺冷的,谢谢你们来看我。”热情好客的李英连忙把大家迎进位于一楼的家中。虽已年近60岁,可是她脸上的笑容显得特别清澈和温暖。
 落座之后,李英就打开了话匣子。
 在她半岁大的时候不幸患上了小儿麻痹症,从此,她的下半身完全失去了知觉,但坚强的她在家人的帮助下,生活能够自理。
 后来,她随着父母来到了郑州。
 在李英的回忆中,虽然生活总有种种不如意,种种艰辛,比如,她此生最大的遗憾就是从来没有“行走”过,可是她回忆的主题依然是温馨和温暖的:“小的时候,因为身体残疾的原因,我的几个姐妹都对我很关爱,特别忘不了的是爸爸妈妈对我的爱。”
 李英举例说,家门前那个小斜坡,就是爸爸

在世的时候特别为她整出来的。
 “那里原本是一个台阶,我坐轮椅进门特别困难,甚至摔过几次。”李英说,现在每当她进出家门过小坡的时候,都会想起爸爸的爱。
身患多种疾病 希望自己的生活能自理
 也正是因为残疾,李英一直都没有成家,孤身一人靠着每个月640元的退休工资生活着。
 “虽然身体残疾,但我的心理很健康,我的座右铭就是那个小黑板上写的‘开心每一天’。”李英说,为了实现这个目标,她给自己安排了丰富的生活,每天读书、看报、看电视新闻,还学习葫芦丝、电子琴、十字绣,自己从生活中寻找乐趣。
 但是,如此热爱生活的她,也在时时刻刻同病魔作着斗争。
 李英说,她在2005年被查出患有严重的类风湿,当时严重的病情直接危及到了双手。
 “我的腿是不行了,万一手也残疾了,那生活真的没有办法自理了。”为了治病,李英花去了自己全部积蓄,还借了不少钱,现在勉强维持着病

情。同时,她还患有高血压、心脏病等多种疾病,每个月光医药费就要花去1000多元,生活十分困难。
 采访中,突然传来一阵敲门声,李英打开门,进来的是一位老大娘。
 “中午准备吃啥呢?”老大娘进门微笑着和李英打招呼。
 “这是我的邻居。”李英一边给她让位儿,一边介绍说,“所幸我有几个好姐妹,虽然她们的生活也不宽裕,但都会帮助我,还有我的邻居们,也经常帮我买点菜、馒头啥的。有时候我犯病了不能做饭,邻居们这家那家都会给我送点吃的,我经常说自己是吃‘百家饭’的……”说到这里,一向坚强的李英眼睛变得湿润了。
 独自面对种种生活上的难题,李英说,她现在特别希望有爱人士能够帮助自己一下,让她的病情得到治疗而不至于恶化发展,能够做到生活上的自理,不成为别人的拖累。
 “无论如何,我都会好好地开心地生活,为了那些帮助过我的人。”她最后表示。

记者 裴蕾 文/图

郑州慈善总会主办 河南省第一慈善医院协办 捐赠救助电话:68665328 68665308 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行

上学像上班 进出校门要“打卡”

一中学实行“一卡通”,还可做饭卡、图书证 家长很支持,学生觉得太受限制

昨天中午放学,郑州二中南校区的学生三五结伴往外走,他们必须在学校门前的刷卡机上刷一下才可以出去。
 有位忘带卡的学生试图出校园,被保安拦住,无奈只得回去拿卡。
 “尊敬的家长,您的孩子××于2012年2月14日12点05分离开学校。”学生一刷卡,家长就会接到这样的信息。
 这是郑州二中新学期试用的“一卡通”,据介绍,“一卡通”除考勤功能外,还可以作为饭卡、出入宿舍的凭证卡、图书证等几种功能。
 郑州晚报 董艳竹/文 记者 张翼飞/图

社会人员再不能混入校园

辛海超称,学校这一举措,一方面是为了加强学校安全管理,使社会闲杂人员不易混入校园,也便于相关老师对各个班学生的考勤情况及进出校门情况进行统计汇总;另一方面,家长对孩子进出校门的时间了如指掌,也省去了很多担忧和牵挂。

首吃“螃蟹”引多方说法

家长:学校这一做法值得推广
 赵女士的女儿现在读高二,学校寄宿生。对学校运行的“一卡通”系统,她表示,这一做法非常值得赞同,女儿住校她一直不放心,现在孩子进出校门的时间自己都可以掌握,“真是松了一口气”。
 另外一名家长也表示,“一卡通”可以更有效地对孩子进行监管。家长在收到信息后,可以根据孩子出校门的时间推断具体到家时间,避免放学后学生乱跑。
家长:会加深孩子叛逆心理
 但是,一些家长也认为,中学生正值叛逆期,学生与家长的交流处于敏感时期,稍有不慎就会加深孩子叛逆心理。
 “平时学习压力比较大,再加上校方与家长的双重监督,会认为自己的隐私被逐步地侵犯,反而影响孩子与父母之间的沟通。”
学生:多重限制太不自由
 “真不习惯,进出校门的具体时间都被盯着,也太不自由了。”该校一名学生说,平时在家就被盯得很死,出门还得报告去向,啥时候回来。现在再加上学校这条信息,以后放学想和同学玩会儿估计都成问题,“真是多重限制啊。”
学生:忘记带卡很麻烦
 “学校这个做法也是为我们自身的安全考虑,并不觉得有太大影响。”高三学生薛丰年



并且,原来学生佩戴的胸卡容易掉,学校1100多名住校生还要使用饭卡,用“一卡通”也减少了孩子携带多个卡种的麻烦。
 据介绍,该系统现在正在试运行阶段,等正式投入使用了,家长可自愿选择是否开通这项业务。

说,很多同学并不觉得涉及了自己的隐私,但会经常忘记带卡,“忘记带卡还得找老师领着进,很麻烦。”

“情人劫” 鸳鸯大盗受审

□记者 鲁燕
 昨天是西方的“情人节”,却成为一对情侣的“情人劫”。
 他们共同站上了中原法院刑事审判庭的被告席。
 男友小陈说:“她说以后每个月给我4000元。虽然知道这钱不干净,但想到又不是我去偷,就默许了。”
 不仅没有说服女友收手,小陈还最终和女友小王一起变成了鸳鸯大盗。
 从去年3月开始,不到3个月时间内,两个人就连续作案10余起,涉案金额约3.2万元。此前王慧单独作案10起。
 昨天,中原法院判决,王慧被判刑7年,并处罚金3万元;小陈被判刑3年零6个月,并处罚金1万元。
 线索提供 穆童 永健 庆远

迎新辞旧价格实惠, TCL 本周再给力

TCL在2011年年销量突破1086万台,超额完成年度所定目标任务1020万台。成为首个迈入“国际彩电千万台俱乐部”的中国品牌。
 在2012年初美国CES展会上,中国企业带来了一场炫目的“智能云”技术秀,包括TCL携全球首个“云生活战略”亮相,联想展示其个人云解决方案等。其中,TCL所描述的“云生活”景象吸引了众多参观者,广受好评,而中国“云”也当之无愧地成为了展会焦点。CES首次特别设置了“年度智能云计算电视奖”,并毫无悬念的独家颁发给了中国彩电品牌TCL,以表彰其在4C融合与云计算、云存储方面所取得的卓越成果和对云电视标准及产业发展方面的突出贡献。

为续写2011年劲销辉煌,同时把3D智能云电视快速普及到用户家中,TCL本周再发力。据了解,河南TCL彩电在全省各TCL售点,2月17-19日掀起了以“龙年争霸,聚‘惠’天下”为主题的大型普及3D智能云电视活动。据了解,本次活动TCL不仅价格直接切入行业最惠端,并为消费者带来了四大惊喜。惊喜之一,本周指定型号预交50元,即送199元精美套刀;惊喜之二,享受团购价,最低至5折起;惊喜之三,购指定3D云电视,送卧室宝贝LED液晶;惊喜之四,另有缤纷豪礼,先到先得。同时,凡是新浪微博网友,关注“河南TCL彩电”。活动现场登记微博名,现场即可享受团购价。咨询预订热线:4008110887。
 朱江华

2500多名学生 15分钟内刷卡出校园
 昨天中午12点,郑州二中南校区门前摆放了10台刷卡机,3名保安分别看管。
 放学铃声一响,学生们拥出教室,走到校门口,各自拿出一个小卡片刷卡走入。
 据介绍,卡上登记有学生的个人信息,包括照片、姓名、班级等。
 全校2500多名学生人手一卡,目前正作为考勤卡和饭卡使用,预计下周开始,学生进出宿舍也要刷卡;用此卡借书的功能也正在筹备当中。
 “全校学生出校门,15分钟就可完毕。”该校学生发展中心主任辛海超说,学校2500多名学生,大约有60%的学生集中出入校门,这部分学生13分钟左右就可走完。
 学生刷卡后的信息会马上进入后台管理系统,并发送到家长手机。